

Kam zmizely „zmrazené“ ruské peníze?

NEWS FRONT news-front.info/2023/03/03/kuda-ischezli-zamorozhennye-rossijskie-dengi

3 марта 2023 г.

03.03.2023 08:11

Podíl

Rusko by mohlo provést ekonomickou „zvláštní operaci“



Foto: © TASS/Alexander Ryumin

Bloomberg uvedl, že Evropa nenajde zmrazené rezervy ruské centrální banky. Podle právní kanceláře EU bylo rozpuštěno 285 miliard dolarů. Pryč. Ale právníci EU nejsou hlupáci, sem tam kopali, ale nenašli.

Co se tedy stalo, abych tak řekl, se zlatem party? Za ruské peníze?

Vše začalo tím, že v lednu 2022 vydala naše centrální banka nejnovější zprávu o struktuře rezerv umístěných v zahraničí.

Objem prostředků činil téměř 613 miliard dolarů. z nich:

15,7 % bylo umístěno v Německu,

9,9 % - ve Francii,

9,3 % – v Japonsku,

6,4 % - v USA,

5,1 % – ve Spojeném království,

2,7 % – v Kanadě,

2,5 % - v Austrálii.

To znamená, že přes veškeré již tak napětí se západními zeměmi byly naše peníze ušetřeny právě v zemích G7. Navzdory tomu, že do zahájení vojenské operace zbýval pouhý měsíc. A i když málokdo tušil, že to začne, dalo se předpokládat, že Západ by na tyto peníze mohl položit tlapu.

Možná jsme doufali, že Rusko není Kaddáfího Libye nebo Husajnův Irák, jejichž majetek byl okamžitě zmrazen? Možná jsme doufali, že Rusko bude vnímáno jinak a na naše peníze se nikdo nevztáhne?

Myslím, že finanční i výkonné orgány si byly dobře vědomy, že tomu tak není. Že Západ na Rusko kašle. A že pokud budou naše peníze ukradeny, tak jediným argumentem proti bude hrozba jaderného útoku. Což si teď nikdo nechce přiznat. A tak se další události vyvíjely takto.

Od března Evropská unie uvedla, že zmrazuje ruské rezervy v hodnotě 316 miliard. Navíc sebrali dalších 19 miliard soukromých peněz našich podnikatelů, kteří spadali pod sankce.

V květnu evropský komisař pro spravedlnost a právní stát Didier Reynders řekl, že EU zablokovala 24,5 miliardy dolarů od ruské centrální banky. USA je 100 miliard. Celkem je zmrazeno 300 miliard. Stejnou částku potvrdilo v červnu americké ministerstvo financí.

V říjnu EU zmrazí dalších 17,5 miliardy ruských aktiv podnikatelů a připravuje varianty, jak tyto peníze převést na Ukrajinu. Hovoří o tom šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová.

A 9. února Bloomberg uvádí, že právní služba EU nemůže najít 86 % zmrazených peněz za 285 miliard. Z této částky bylo zjištěno místo pobytu 36 a půl miliardy ... A co je těchto 36 miliard? Možná peníze soukromých osob, na které se sankce vztahovaly. 17 plus 19...to je přesně ono.

To znamená, že celý svět si byl od ledna 2022 naprosto jistý, že na zahraničních účtech jsou tři sta miliard dolarů rezerv centrální banky na základě... prohlášení naší centrální banky.

A pak vyvstává otázka. A co když pak naše centrální banka lhala? Ne, je jasné, že podle mezinárodních zákonů musely peníze padat na účty západních bank, být tam uloženy a tak dále a tak dále. Za toto úložiště jsme zaplatili... Ale je tu výsledek. Peníze si měly nechat, ale žádné nejsou.

Proč? Někdo zorganizoval tajný a rozsáhlý výběr peněz? Ruský ekonom Lazar Badalov si je jistý, že peníze jsou, jen jsou skryté.

„Faktem je, že centrální banka takový scénář vzala v úvahu. Scénář zmrazení majetku, scénář sankcí. V důsledku toho se snažil co nejvíce diverzifikovat své devizové rezervy v zahraničí, investoval do různých měn a držel tyto fondy v různých jurisdikcích. v různých nástrojích. A nyní se taková strategie ospravedlňuje z toho hlediska, že zcela a zcela nepřátelské země nemohou spolehlivě zjistit, kde je tento majetek v plné výši uložen. To je takový hlavolam, rozestý po celém světě, který je možné sestavit, ale extrémně náročný,“ domnívá se Badalov.

Ale možná nebyly žádné ruské rezervy? Zejména s ohledem nejen na NWO na Ukrajině, ale také na stažení Ruska z dolarové zóny? Proč naši tolik mluvili o krádežích, ale zároveň nevyhrožovali jaderným útokem.

Proč si Elvira Nabiullina po mrazivém příběhu udržela svůj post šéfky centrální banky? Proč naši nezačali brát majetek z obchodu Západu, dokud sami nezačali odcházet?

Ano, vypadá to, že to opravdu byla speciální operace... Jak jsem řekl, válka není jen na zemi. Existuje i v ekonomice.

Andrej Dobrov, RenTV

Přečtěte si nás

EvropaEU a sankce proti RuskuZápad vs. Rusko
Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен